

点火开关存隐患 马自达召回部分进口汽车

汽车资讯

本报讯 日前,马自达(中国)企业管理有限公司向国家质量监督检验检疫总局递交了召回报告,决定自2015年11月30日起至2016年5月15日止,召回1992年6月1日至1998年7月30日期间生产的Mazda 323(BG型号)、Mazda 323(BA型号)、Mazda MPV、Mazda 626、Mazda 929汽车,共计11107辆。

本次召回范围内的车辆由于点火开关内部触点上涂有过剩的润滑油脂,在操作开关时产生电弧放电的热量,在固定触点与可动触点之间堆积碳化油脂,有开关内部绝缘性下降的现象。因此,继续使用的话触点间可能发生电流导通,使开关发热、冒烟,存在火灾隐患。马自达(中国)企业管理有限公司将针对全部召回

车辆,实施免费更换改善对策后新的点火开关。

马自达(中国)企业管理有限公司将委托一汽马自达汽车销售有限公司与长安马自达汽车销售分公司通过经销商主动向用户发出通知,用户可直接与就近的经销商取得联系,也可登录国家质检总局网站进出口商品检验栏目(jyjgs.aqsiq.gov.cn)、国家质检总

局缺陷产品管理中心网站(www.dpac.gov.cn)以及关注微信公众号(AQSIQDPAC)了解更多信息。此外,也可拨打国家质检总局缺陷产品管理中心热线电话:010-59799616或地方出入境检验检疫机构的质量热线:12365(转2号键),反映在召回活动实施过程中的问题或提交缺陷线索。(新华)

自主品牌发力高端

随着自主品牌在研发能力上的不断增强,在第十三届广州国际汽车展览会上,自主品牌概念车成为现场的一大亮点。上汽荣威、广汽传祺等自主品牌均以全球首发的形式,推出了自身品牌的概念车型,并直接瞄准高端市场。(北商)

车界面临新变革

作为车市承前启后的“晴雨表”,广州车展再次成为各车企总结2015年、展望2016年的舞台。车展规模再创新高,展会展出车辆总计1000辆,全球首发车36辆,其中跨国公司首发车7辆。

北京商报记者发现,新形势下,能源、环境、交通等对汽车产业的约束日益增强,中国汽车产业正面临着深度的调整与变革,各车企也都做好了应对微增长新常态的准备。(北商)

纯电动汽车销量大增

日前,来自中国汽车工业协会的数据显示,新能源汽车中纯电动汽车占比最大,今年前三季度产销分别完成20365辆和19228辆,同比分别增长2.7倍和2.9倍。(科技)

全新奥迪 Q7 本月 4 日全国同步上市

本报讯 11月20日,一汽-大众奥迪携全新奥迪Q7及奥迪A8L W12 2016款等20款车型,隆重登陆第十三届广州国际汽车展览会。其中全新奥迪Q7将于12月4日在全国同步上市,喜欢的朋友可以提前到平顶山中瑞奥迪4S店预订。

在第十三届广州国际汽车展览会上,一汽-大众奥迪销售事业部执行副总经理葛树文表示:“奥迪品牌所描绘的未来,由科技创造。在本届车展上,除了奥迪科技的集大成者——全新奥迪Q7以外,我们还带来了多款赛场中的传奇车型以及代表着奥迪前瞻理念的概念车。希望它们能够让更多引领时代的社会精英,感受

到奥迪品牌的无穷魅力。”

作为奥迪“Q系”的旗舰车型,全新奥迪Q7汇聚了众多前沿科技成果。平顶山市中瑞汽车销售服务有限公司市场部经理时延可介绍说:“全新奥迪Q7全系标配 quattro 全时四轮驱动系统,更强大、更智能的第七代 quattro 将为用户带来更加精准、稳定的操控体验。基于奥迪先进的轻量化科技打造的全新奥迪Q7车身更轻盈,它使车辆的操控性和燃油效率提升至全新的高度。全新奥迪Q7还提供了当前量产车中最全面的驾驶辅助系统,一系列突破创新的科技配置使其成为同类产品中安全性能最佳的车型之一。”★ (谷东阳)



2016年 1月1日-4日 体育村 元旦车展

报名方式

- 1.关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功。
- 2.编辑短信“姓名、电话、意向车型”发送到15603751862,收到回复信息即为报名成功。

报名并成功购车就可参加抽奖:
油卡、电动车、精美礼品



更多精彩内容请扫描二维码



主办单位:平顶山日报传媒集团、平顶山市汽车行业协会

招商电话: 13781076636、13629818656

媒体支持:平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报传媒集团阅报栏 平顶山新闻网 平顶山手机报 平顶山微报